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Наталья Александровна, нужно 15 вопросов! Выберите, пожалуйста.
Вопрос  № 1.  Выберите правильный ответ.
Технология – это:
1) наука о социальных процессах
2) наука о физических процессах
3) наука о химических процессах
4) наука о преобразованиях материалов, энергии и информации  
Ответ:  г.

Вопрос  № 2.  Выберите правильный ответ.
При работе ножницы необходимо передавать:
1) кольцами вперёд, держась за разомкнутые лезвия
2) лезвиями вперёд, держась за кольца
3) кольцами вперёд, держась за сомкнутые лезвия  
4) не имеет значения
Ответ:  в.

Вопрос  № 3.  Выберите правильный ответ.
Специальное помещение для приготовления пищи, хранения продуктов называется:
1) горница
2) столовая
3) кухня  
4) веранда
5) гостиная 
Ответ:  в.

Вопрос  № 4.  Выберите правильный ответ.
Столовый прибор, который  украшал конек замка людоеда в книге «Волшебник Изумрудного города»:
а) ложка                                     
б) нож                                       
    в) вилка   
    г) нож-лопатка
Ответ: в.

Вопрос  № 5.  Выберите правильный ответ.
Выполнение проекта начинается:
а) со сбора информации для выполнения проекта
б) с подбора материалов
в) с формулировки проблемы проекта      
г) с изготовления чертежей и технологической документации
Ответ:  в.

Вопрос  № 6.  Выберите правильный ответ.
Найди  лишнее слово:
1) сантиметр
2) угольник
3) ножницы   
4) линейка
5) рулетка
Ответ:  в.

Вопрос  № 7.  Выберите правильный ответ.
Интерьер комнаты не создает:
1) цветовое решение
2) мебель
3) комнатные растения
4) эмоциональное  состояние человека
Ответ:  г.

Вопрос  № 8.  Выберите правильный ответ.
Выберите из перечисленных продуктов те, что не относятся к молочным:
1) йогурт
2) простокваша
3) кумыс
4) майонез   
5) творог
Ответ:  г.

Вопрос  № 9.  Выберите правильный ответ.
К столовым приборам не относятся:
1) кружка  
2) нож
3) вилка
4) ложка
Ответ:  а.

Вопрос  № 10.  Выберите правильный ответ.
Вид чая зависит от способа обработки листьев, но не  бывает чая:
1) черного
2) зеленого
3) красного
4) желтого
5) коричневого  
Ответ:  д.

Вопрос  № 11.  Выберите правильный ответ.
Снимая крышку с горячей посуды необходимо:
1) открывать  на себя
2) приподнимать ее от себя  
3) открывать в сторону
4) каким либо другим способом
Ответ:  б.

Вопрос  № 12.  Выберите правильный ответ.
Не относятся к видам народных ремёсел: 
1) плетение из лозы
2) вышивка бисером
3) ковроткачество
4) кулинария  
5) изготовление изделий из бересты
Ответ:  г.

Вопрос  № 13.  Выберите правильный ответ.
Какие ткани не производят из волокон растительного происхождения
1) шёлковые  
2) хлопчатобумажные
3) льняные
Ответ:  а.


Вопрос  № 14.  Выберите правильный ответ.
В какой части растения находятся волокна хлопка
1) в корне
2) в стебле
3) в листьях
4) в семенной коробочке 
5) в цветке
Ответ:  г.

Вопрос  № 15.  Выберите правильный ответ.
Как называется переплетение нитей основы и утка
1) ткань 
2) трикотаж
3) флизелин
4) нетканка
Ответ:  а.
